



台风天里出生的小“灿鸿”回家了



本报讯（通讯员江文辉文/图）7月13日，获悉贵州习水籍务工人员王文书和她的儿子被接到了其母亲租住的石塘镇四新社区时，市第四人民医院副院长王于良带领办公室、工会、妇儿工委、关工委、妇产科人员，带着尿不湿等登门看望台风天里出生的小灿鸿。

“小宝宝挺可爱的，他现在母乳喂养还是吃奶粉？我建议最好是母乳喂养，这样对孩子的营养吸收有益，一般情况下，母乳喂养的小孩子，半年内都不会感冒的。”看到了王文书母子俩，四院妇产科主任徐正芬急切地询问起了孩子的饮食情况。听到王文书说孩子不喜欢母乳时，她一再叮嘱母亲要多点耐心，慢慢让孩子适应。

王于良告诉王文书，这个孩子跟四院特别有缘，主要是强台风“灿鸿”逼近温岭时，因医院房子

被检出存在安全隐患，住院部里的患者不得不被临时转移，而就在医院将病人全部转移到华信医院后，妇产科却迎来了一个新生命的降生，并且母子平安，外婆为这个新生命取名“灿鸿”，医院希望小灿鸿长大成人后，能够攻读医学，并且留在四院工作。

四院领导的到来，让王文书一家人感到非常开心。“你们都转移了，还冒着危险为我接生，真是太麻烦你们了，并且还在这这么热的天里来看望我们母子俩，我们都很开心。”怀里抱着刚出生不久的小灿鸿，王文书对王于良及妇产科主任很是感激。

王于良说，这个孩子降临人间后，只要孩子在石塘或是松门一带居住下去，四院都会与灿鸿一家保持联系，为他们提供一些医疗上的帮助，促进孩子健康成长。

不愿写作业 8岁男孩台风天里玩“失踪”

本报讯（通讯员谢慧远）台风天里，大家基本上会待在家里不出门，然而来自河南的8岁小男孩因不愿写作业竟离家出走，还好在民警的全力搜寻下被安全找回。

7月10日晚上9点多，大溪派出所民警接到求助电话：“警察同志，我儿子不见了，你们能不能帮忙一起找找？”电话那边，男子急得快哭了。

受台风“灿鸿”影响，外面风雨交加，情况相当危急。大溪派出所民警、协警共十余人立即赶了过去。民警向报警人莫先生了解了男孩子的体貌特征后，立即让大家分头寻找，同时，通知监控中心同事调取周边视频资料协助查找。

孩子可能去的地方都找了一遍，但并没有找到，监控中心也反馈没有发现孩子。“外面这么大风雨，孩子不会出什么意外吧？”莫

先生夫妻越来越急。

“别着急，孩子应该没走远，我们再仔细找找。”民警一边安慰莫先生夫妻，一边继续在风雨中不停地搜寻。

半个小时后，在莫先生家附近50米左右的一个角落里，民警发现有个小孩一声不响地蹲在那里，体貌特征和莫先生的孩子很像。于是，民警通知了莫先生。莫先生和妻子一起赶了过来，莫先生的妻子看到儿子后紧紧地将他搂进怀里，哭着说：“你跑哪里去了？妈妈急死了。”

原来，当天晚上8点多，莫先生检查儿子暑假作业时，发现他一个字都没写，就狠狠地批评了他，并让他站在门外反思。儿子觉得刚放暑假就被父亲逼着做作业，想想挺委屈，就躲到了附近的角落里藏了起来，不让大家找到。

守护舌尖上的安全

（上接第一版）

监管触角伸向每个角落

有好的制度，更要有好的管理机制。目前，我市食品安全监管的触角向基层、城乡接合部延伸，构建行业自律、部门尽责、协管员配合、群众参与的食品安全社会共治格局。

“近期，我们刚招聘了37名镇级协管员。”该负责人说，在镇一级招聘的专职协管员，将食品安全监管网络与综治网格有机结合，发挥协管员队伍近民情、接地气的特点，实现监管网络全覆盖，安全问题早发现，风险隐患巧化解。

除了镇一级，村一级同样配备信息员，由对村里情况比较了解的人担当这一职责。村里开了新店了，哪里出食品安全相关的问题

了，由这些深入一线的信息员及时将信息汇报到当地的市场监管部门。“问题及时发现，及时在当地解决，把问题扼杀在摇篮里。”该负责人说，人力的增加，让食品安全工作更加及时有效。

为了保障这支监管网络队伍，市财政每年拨出350万元，作为日常管理等经费。

除此之外，各职能部门也纷纷行动起来，截至目前，市教育局先后2次组织相关学校，开展校园周边食品安全整治工作座谈；市行政执法局选择部分学校试点开展了定岗管理模式；市食安办、市金融办联合出台《温岭市开展食品安全责任保险试点工作的指导意见》……

昨天下午，姐弟俩原在鞋厂

《下周四，听妇保院专家谈身高》后续

不让孩子的身高留下遗憾，听听专家怎么讲

本报讯（记者朱丹君）为了让家长们了解更多关于长高的知识，帮助孩子科学长高，7月16日，本报将联合市妇保院举办“关注儿童身高”专题讲座，专家将现场详细介绍儿童的正常生长发育、科学长高等方面的知识，并现场解答家长提出的问题。

消息发布第一天，本报就接到60多名家长报名和咨询。郑女士是第一个报名的家长，她说女儿今年2周5个月大，身高有91厘米，超过标准身高。不过，郑女士还是担心，“我的身高只有155厘米，我老公也只有170厘米，就怕女儿身高受影响。”

据介绍，一个人的身高一般来说，起决定作用的是先天遗传，其次和后天的营养、疾病、睡眠和体育锻炼等相关。“遗传无法改变，希望通过后天

努力，尽量不让孩子的身高留下遗憾。”郑女士说。

跟郑女士有同样担心的家长不少。王先生的儿子今年12周岁，个子是140厘米，比同龄孩子矮半个头。“男孩子自然希望他长得高高大大的。”王先生说，他的身高是170厘米，妻子身高162厘米。

“照理说，我们的身高处于中等水平，可我儿子的个头为何处于中等偏矮呢？”王先生想了半天对记者说，他平时忙于工作，很少陪孩子去运动，“他一般自己看电视、玩手机，是不是运动量太少了？”王先生说，讲座当天是周四他原本要上班，不过为了孩子的终身大事，他打算请假去听讲座。

“最近半年才长了一厘米，长得很快。”李女士说，女儿有5周岁了，自从6个月吃

辅食后就长得很快，现在读幼儿园大班，比班级上身高最高的矮一个头，“我哥哥的女儿大她半年，个子却高了不止一点点。”

“如果是爸爸妈妈矮，孩子长得不高，我们索性不去关注了。”李女士说，她和老公的身高都处于中上水平，家里长辈长得也很高大，为此她还特意找这方面的医生看过，但一直找不到原因，“希望能请专家看看，分析分析原因。”

由于报名人数超过预计，市妇保院决定将讲座地址转移至雷达森酒店，届时场地更宽敞更舒适。还有不少家长在询问专家坐诊的具体时间，记者从市妇保院了解到，浙江省儿科学内分泌学组委员、省人民医院儿科主任罗晓明，暂时定于8月2日下午和8月3日上午来院坐诊。

讲座时间：7月16日上午9:00

讲座地点：雷达森酒店22楼

主讲人：生长发育门诊副主任医师陈卫富

报名方式：1.市妇保院热线86168120

2.关注微温岭（wwen-ling）公众微信平台，发送“妇保院+家长姓名+孩子年龄+联系方式”至微温岭

3.温岭日报热线86901890



摩尔多瓦双钢琴演奏音乐会奏响鞋乡



本报讯（记者黄晓慧 通讯员陈榕文/图）7月7日晚，在横峰文化站剧院内举行的国际著名美女双钢琴家双钢琴音乐会上，来自摩尔多瓦的双钢琴家阿莲娜·瓦尔丹妮与伊莲娜·萨维娜在弹了一支返场曲周杰伦的《不能说的秘密》后，弹起了当晚音乐会最后一曲——冼星海的《保卫黄河》。随着旋律，记者不由在心中诵起歌词来。在“七七”卢沟桥事变爆发纪念日，这首乐曲提醒人们牢记历史，不忘国耻。演出结束后，听众报以最热烈的掌声。

当晚来鞋乡横峰演出的两位女钢琴家，被誉为摩尔多瓦国宝级钢琴家。据介绍，她们的双钢琴组合缘于一次偶然的机会。2010年，她们参加了在莫斯科举行的古典音乐大赛，并一举夺得第一名，同年又在俄罗斯格辛国际室内音乐大赛上获得金奖，从此便开展了长期合作。她们的足迹遍布欧洲大陆，曲目丰富多彩。

父母在上班，姐弟俩在河边玩耍 被发现时，他们已浮在河面上 暑假了，请管好自己的孩子

前面的路边玩耍。接着，两人沿着路转了个弯，又往前面走了一会，来到一条河的桥上玩。桥下有个空心板架成的埠头。

民警事后了解到，当天下午1点15分左右，有路人看到姐弟俩在桥上很危险，让他们去别处玩。

但是，半个小时后，有人发现姐弟俩浮在河面上。大家纷纷呼喊求助。

谭先生说，有几个女子跑到鞋厂大喊，和同事们赶紧跑了过去。“我跳进河里，将小男孩救上来，我弟弟将小女孩救上

来。”

孩子的父母也在现场，谭先生和弟弟将孩子交给夫妻俩。

大家不停地给孩子做心肺复苏和人工呼吸，但两个孩子都没能醒来。120救护车来后，证实两个孩子都没了。

之后，大家报了警，两个孩子被送往市殡仪馆。

民警称，夏天是孩子溺水事件的高发期，家长要对子女进行安全教育，一定要看管好年幼的孩子。特别是家附近有河的，家长平时就应该教导孩子，千万别去河边玩，更别下水，避免孩子

在无成人陪伴下单独、结伴游泳。当孩子长时间远离家长视线时，家人应该去找找，了解孩子的情况。

记者了解到，大部分溺水的孩子都是外来务工人员的子女。外来务工人员往往忙于上班，让孩子处于脱管状态。这一点非常不可取，对年幼的子女，一定要有大人看管。外来务工人员可将孩子送到暑期班，或者叫老人从老家过来照看，也可以几个家庭的大人轮流照看孩子。孩子的安全，千万不能掉以轻心。

分类广告

刊登热线：
13858674526

遗失声明
便民热线

开业庆典
综合信息

出租转让
招聘招生

今日天气

市区

●多云 23℃~32℃

便民热线

订票旅游热线

温岭市江南旅行社

86225151

房屋维修

墙体防潮除霉

18906565456

物业管理

台州万创物业管理有限公司 物业搬家保洁服务

86122333

★2015年7月14日停电预告★

●停电线名称：

马公变：10kV双桥247线

计划停电时间：7:00~16:00

停电范围：城西街道碗头山村、螺屿村

●停电线名称：

马公变：10kV前蒋245线

计划停电时间：7:00~16:00

停电范围：城西街道鑫磊空压机有限公司、利欧集团股份有限公司、台州富岭

市供电公司

2015年7月13日

厂房转让

新昌经济开发区上林工业区，土地面积7亩，建筑共3幢：
1.办公楼4层950平方米；
2.厂房4层1500平方米；
3.标准厂房1层1900平方米，手推水电齐全，每250平方米。

联系电话：15557685526

营业执照遗失公告★

●温岭市新越润滑油有限公司遗失温岭市工商行政管理局2011年7月7日核发的注册号为331081100165939的营业执照（副本），声明作废。

温岭市新越润滑油有限公司

2015年7月14日

台州市路桥明珠外国语学校

普通高中(第二批)招生

校址：路桥区金清镇北郊

温岭新车站至金清（中巴）

路桥333公交直达校门口

联系电话：82872198 89205202

★遗失启事★

●刘玉良遗失出海船民证一本，证号：3326231037099，声明作废。

●本人汪国华，身份证号：332623197707096251，现遗失信达财产保险股份有限公司商业险和交强险保单各一份，保单号为：6141910000508008159、6141910000507006993，单证号为：0001572423、0000107902，特此声明。

●陈力遗失出海船民证一本，证号：3326231037656，声明作废。

●江再清遗失残疾证一本，证号：33262319440812595244，声明作废。

朱玲文

2015年7月14日